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Beginn: 19:00 Uhr Sitzung-Nr: 15/or/006/2020 

Ende: 19:48 Uhr WP.: 2019/2024 

    

 

NIEDERSCHRIFT 

 

über die am 27.07.2020 

im Hohenstaufensaal, Landauer Straße 1, 76855 Annweiler am Trifels 

stattgefundene 6. Sitzung des Ortsbeirates der Stadt Annweiler am Trifels-Stadtteil Bindersbach 

 

Zeit, Ort und Tagesordnung wurden am 17.07.2020 öffentlich bekannt gemacht (§ 34 Abs. 6 GemO) 

Alle Ratsmitglieder wurden am 10.07.2020 schriftlich eingeladen.  

 

 

Zu Beginn der Sitzung waren anwesend: 

 

 Ortsvorsteher 

Dieter Götten  

 stellvertretender Ortsvorsteher und Ortsbeiratsmitglied 

Ferdinand Badinger  

 Ortsbeiratsmitglieder 

Ludwig Ebert  

Markus Kraus  

Hans Scheyhing  

Martin Thomas  

Alfred Trautmann  

Marion Voos-Kraus  

Marc Welsch  

 Stadtbürgermeister 

Benjamin Seyfried  

 Sachverständige 

Sven Dausch  

 Schriftführer 

Manuela Schöpe  

 

 

Abwesend: 

 

 Erster Beigeordneter 

Dirk Müller-Erdle entschuldigt 

 Beigeordneter 

Benjamin Burckschat entschuldigt 

Peter Grimm entschuldigt 

 

 

 

Tagesordnung: 

A. Öffentlicher Teil 

 1 Einwohnerfragestunde 

 2 Beratung und Beschlussfassung über Anschluss an das städtische Gasversorgungsnetz 

 3 Beratung und Beschlussfassung Sonnensegel für Kinderspielplatz 

 4 Informationen und Anfragen 
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Der Vorsitzende begrüßte die Anwesenden, stellte die ordnungsgemäße Einladung sowie die 

Beschlussfähigkeit fest und eröffnete die Sitzung. Einwände gegen die Niederschrift der letzten Sitzung 

wie auch die Tagesordnung wurden keine erhoben.  

 

 1 Einwohnerfragestunde 

 

Von den anwesenden Einwohnern gab es keine Wortmeldungen.  

 

 2 Beratung und Beschlussfassung über Anschluss an das städtische Gasversorgungsnetz 

 

Ortsvorsteher Götten teilt mit, dass im Mai seitens der Trifels Gas eine Umfrage bei den 

Grundstückseigentümern erfolgt ist, wer an einer Heizungsumstellung Interesse hat. In der heutigen 

Sitzung muss ein formaler Beschluss gefasst werden.  

 

Herr Sven Dausch, Geschäftsführer von der Trifels Gas GmbH stellt eine Power Point Präsentation vor 

und erläutert grundlegende Informationen zum Projekt. Es wurde eine Bedarfsabfrage gemacht und 140 

Haushalte angeschrieben. Von diesen haben sich bisher 98 Haushalte zurückgemeldet. Da mit einer 

höheren Rückmeldungsrate gerechnet wurde, soll die Bedarfsabfrage im Wochenblatt nochmal 

veröffentlicht werden. Herr Dausch erläutert die einzelnen Bauabschnitte und erklärt, dass die Planung 

auf der aktuellen Grundlage neu angepasst wird. Als nächsten Schritt werden alle Interessenten nach 

Abschluss der Planung angeschrieben und informiert. Vom Staat kann es zusätzlich bis zu 45 % Zuschuss 

geben. Die Kostensituation ist noch nicht endgültig geklärt.  

 

Der Ortsbeirat beschließt einstimmig, bei einer Enthaltung, den Anschluss an das städtische 

Gasversorgungsnetz.  

 

 3 Beratung und Beschlussfassung Sonnensegel für Kinderspielplatz 

 

Ortsvorsteher Götten teilt mit, dass mittlerweile die Genehmigung des städtischen Haushaltes durch die 

Kommunalaufsicht vorliegt. Nach Schreiben sowohl von Bürgermeister Seyfried und dem Leiter die 

Finanzabteilung wurden die Bedenken der Kreisverwaltung gegen die Montage eines Sonnensegels 

zurückgestellt. Es liegen zwei Angebote vor.  

1. Firma Hofmann Erbach  

2. Planex Ludwigshafen   

Der Gesamtpreis der Firma Hofmann liegt bei etwa 8.614 €.  

Das Angebot der Firma Planex war unvollständig, da die Erd- und Betonarbeiten für die 

Befestigungspfosten nicht enthalten waren. Eine entsprechende Einberechnung dieser Kosten durch das 

Verbandsgemeindebauamt hat jedoch einen höheren Preis ergeben. 

Der Ortsgemeinderat einigt sich auf die Farbe Grau für das neue Sonnensegel.  

 

Der Ortsgemeinderat beschließt einstimmig den Auftrag für das neue Sonnensegel an die Firma Hofmann 

in Erbach zu vergeben.  

 

 4 Informationen und Anfragen 

 

Ortsvorsteher Götten gab folgende Informationen: 

 

1. Die Auftaktveranstaltung für das Stadtradeln 2020 findet am 17.08.2020 um 17:00 Uhr statt. Aushang 

zur Information folgt.  

 

2. In Bindersbach soll eine Brandschutzübung durchgeführt werden, dafür wurden bereits Gespräche mit 

Herrn Pietsch von der Feuerwehr geführt.  

 

3. Aufgrund der ab April geltenden neuen Bußgeldverordnung und Personalaufstockung wird seitens der 

Verbandsgemeindeverwaltung der ruhende Verkehr vermehrt kontrolliert. Dabei wird insbesondere das 

Parken auf Gehwegen etc. mit Ordnungsgeld geahndet, was zu einer erheblichen Verärgerung der 
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Betroffenen geführt hat. Ortsvorsteher Götten will im Rahmen einer Begehung mit dem zuständigen 

Mitarbeiter bei der Verbandsgemeindeverwaltung und dem Beigeordneten der Stadt Annweiler am Trifels 

Peter Grimm, zuständig für den Verkehr, nach Möglichkeiten einer Verbesserung der Parksituation 

prüfen. Das Ergebnis soll dem Ortsbeirat in der nächsten Sitzung zur Beschlussfassung vorgelegt werden. 

Der Vorsitzende weist in diesem Zusammenhang auf die Sitzung des Arbeitskreises „Verkehr“ am 06.08., 

18:30 Uhr, im Hohenstaufensaal hin, wo auch Vorschläge unterbreitet und diskutiert werden können.   

 

 

 

 

 

Worüber Niederschrift 

 

 

 

Der Vorsitzende 

 

Die Schriftführerin 
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